
質問事項 回答
回答数

(684名）

令和5

年度

令和4

年度

令和3

年度

令和2

年度

おおいに思う 410 59.9% 58.2% 57.4% 55.0%
思う 243 35.5% 36.4% 36.5% 38.6%
あまり思わない 24 3.5% 4.8% 5.2% 5.9%
全く思わない 7 1.0% 0.6% 0.9% 0.4%
自主自律の校風 369 53.9% 51.5% 53.8% 52.1%
充実した授業 23 3.4% 2.9% 2.8% 2.3%
部活動 53 7.7% 4.9% 5.8% 8.2%
進学実績 100 14.6% 19.9% 18.7% 18.1%
家族のすすめ 28 4.1% 2.9% 3.3% 5.5%
塾のすすめ 29 4.2% 2.5% 3.1% 3.7%
家からの距離 22 3.2% 4.2% 3.4% 4.5%
他生徒のレベル 60 8.8% 11.2% 9.1% 5.7%
授業中 66 9.6% 12.3% 11.6% 8.0%
部活動 240 35.1% 31.0% 32.3% 41.0%
クラスホームルーム 21 3.1% 2.8% 4.4% 3.5%
様々な行事 242 35.4% 37.9% 35.7% 33.2%
休み時間 115 16.8% 16.0% 16.0% 14.3%
できている 138 20.2% 19.4% 16.8% 18.1%
ほぼできている 322 47.1% 53.5% 53.0% 44.3%
あまりできていない 120 17.5% 12.9% 13.3% 13.6%
できていない 17 2.5% 1.2% 1.3% 2.3%
授業によって全く違う 87 12.7% 12.9% 15.7% 21.7%
おおいに思う 447 65.4% 56.7% 54.9% 52.3%
思う 217 31.7% 37.3% 37.3% 39.6%
あまり思わない 13 1.9% 3.1% 4.9% 5.4%
全く思わない 0 0.0% 0.6% 0.9% 0.5%
行事によって全く違う 7 1.0% 2.3% 2.0% 2.3%
わかりやすくする 256 37.4% 41.8% 38.7% 31.7%
進度を遅くする 73 10.7% 6.3% 6.0% 9.3%
進度を速くする 43 6.3% 8.6% 6.9% 4.3%
レベルを下げる 5 0.7% 0.8% 0.5% 1.2%
基礎的な内容に時間をかけるようにする 94 13.7% 9.7% 11.0% 13.4%
勉強の仕方を詳しく説明するようにする 57 8.3% 8.9% 8.3% 7.6%
学習内容の興味付けをする 65 9.5% 10.9% 13.3% 14.8%
特になし 91 13.3% 12.9% 15.4% 17.9%
おおいに思う 189 27.6% 19.9% 22.3% 18.4%
思う 403 58.9% 60.7% 60.0% 67.1%
あまり思わない 81 11.8% 17.9% 15.0% 12.0%
全く思わない 11 1.6% 1.5% 2.7% 2.5%
人間関係 361 52.8% 54.9% 51.1% 45.2%
体力 61 8.9% 8.8% 7.7% 9.1%
精神力 77 11.3% 10.5% 11.9% 14.3%
技術力 29 4.2% 5.5% 7.5% 6.1%
充実感・達成感 101 14.8% 13.6% 14.7% 19.2%
特になし 55 8.0% 6.8% 7.1% 6.1%
勉強との両立 262 38.3% 32.4% 35.4% 31.2%
拘束時間が長い 101 14.8% 14.2% 15.5% 13.0%
部内の人間関係 44 6.4% 8.0% 8.8% 6.4%
成果があがらない 59 8.6% 9.7% 8.9% 7.8%
特になし 218 31.9% 35.7% 31.3% 41.6%
おおいに思う 156 22.8% 21.0% 21.0% 20.8%
思う 370 54.1% 54.7% 56.4% 58.6%
あまり思わない 129 18.9% 21.6% 19.3% 17.4%
全く思わない 29 4.2% 2.8% 3.3% 3.3%
おおいに思う 143 20.9% 13.6%
思う 265 38.7% 34.2%
あまり思わない 202 29.5% 33.1%
全く思わない 56 8.2% 6.5%
SSHに指定されていることを知らない 18 2.6% 10.3%

１１　スーパーサイエンスハイスクール事業

は、長田高校における教育活動の向上や特色化

に役立っていると思いますか。
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７　進路に関して、学校からの指導や情報提供

は適切であると思いますか。

８　部活動で得たものは何ですか。

９　部活動で困っている（困っていた）ことは

何ですか。

１０　長田校生はマナー意識が高いと思います

か。

１　長田高校に入学して良かったと思います

か。

２　あなたが本校を選んだ一番の理由は何でし

たか

３　学校生活の中で、１番充実していると感じ

る時はいつですか。

４　全般的に授業内容は理解できていますか。

５　文化祭や体育祭等の学校行事は充実してい

ると思いますか。

６　授業を改善するなら、どのように改善して

欲しいですか。


